

# Budale

Ne treba ništa menjati u Srbiji, ovde je sve super. Punim kapacitetom, s bar 200 odsto snage kada je u pitanju broj zaposlenih, rade institucije i ustanove. Jednako državne i lokalne, mada uposleni u glavnoj pančevačkoj kući – Gradskoj upravi – ovih dana to „nešto” čine samo do 14 sati, zbog vrućina.

Istovremeno, neimari iz javnih preduzeća su zaslužili da im se dodele udarničke značke! Evo prave prilike za to, jer je odlukom Vlade Srbije s ulica sklonjena gomila onih likova u iritantnim narandžastim uniformama što su skupljali đubre i praznili kante. Oni su, garant end skoro provaljeno, na nezakonit način obezbedili te bezvezne ugovore o privremeno-povremenim poslovima, daleko im lepa kuća i studentska zadruga. Za to vreme, činioci trusta neimarskih mozgova, čiji je posao da ponekad, kad im se „javi” da u prebukiranu kancelariju administracije treba da svrate, ispijaju kafe i komuniciraju: srk, srk, cccc, cccc, uh, oh, oh, bum. Paljba! Kućama. Nikoliću – medalje end ordenje.



Ilustracija Dušan Ludvig

Savršeno je i u našoj sekularnoj državi, u kojoj su vernici odvojeni od Aparata. Recimo, mladi par pravoslavne veroispovesti koji želi da se pred Bogom zakune u večnu ljubav ne mora mnogo da razmišlja, cenovnik i putanja novca su jasni: posebno treba platiti sveštenika, crkvu i taksu za venčanje, ukupno oko 15.000 dinara. Sitnica, koja budala još na dan što ne bi trebalo više nikad da se desi u životu razmišlja o tričarijama tipa marke, funte i dolari. I evri i dinari. Normalno, „isporuka” je u kešu, odmah.

Moramo ovde podvući da je suština sekularnosti u tome da je crkva odvojena od države, da se u ovom slučaju strogo poštuje taj kanon, te da niko ne treba da se boji one fantazije o obaveznim fiskalnim računima. Bogovski.

Kad smo već kod svadbi, znate li da velika većina vlasnika kafana i restorana u kojima se odigravaju proslave udara legitimni reket: svi fotografi što ovekovečavaju te lepe trenutke, ako hoće da rade, moraju da im isplate od jednog do dva evrića za svaku prodatu fotku, pa se po tom osnovu u gazdinom budelaru skupi nekoliko stotina jedinica evropske valute. Neoporezovanih. Fantastično, potpuno budalasto.

E, sad, to treba nadomestiti: uzmi, bre, pare od onih silnih budala-penzionera, šta će im – em su se odavno poženili i poudavali, em imaju, ko krezovi, državnu siguricu, a ništa ne rade. Džabalebare. Troše višak vremena, i to toliki da svakodnevno špartajući po gradu traže najjeftinije mleko u supermarketima, a leba po pekarama kupuju juče za danas. Mislím, uzimaju jučerašnji. I to upola cene. Bezobrazluk. I onda samo jedu, jedu, jedu... Oni što imaju zube. U stvari, šta će im i zubi: kad se jučerašnji leba potopi u mleko – milina za nepce, dovoljno je progutati. Prelepo!

Gori od penzosa su samo smarači iz slobodnih medija, tzv. nezavisni novinari, o kojima smo pisali iks puta, ali ne možemo da ih zaobiđemo ni sada – smaraju, brate. Šta bi oni: da kriiitikuju, da opserviiiraju, da istraaaaažu, da im se prodaju akcije njihove firme koja uspešno raaaadi, da budu proooooofesionalni... Budale.

Gluplji od njih mogu da budu samo čelnici vladajućih stranaka koje ne pokušaju da na aukciji kupe, na primer, „Pančevac”. Em ne platiš to što si kupio („biće, majke mi, batice”), em imaš svoj bilten pred izbore. Lepo će da piše u novinama, na svim stranama, od naslovnice do završne, za koga treba da se glasa, pa nek čovek bude idiot, budala, da mu na biralištu zadrhti ruka.

Nestvarno nam je! Super!

I uskoro, u avgustu, oni pokvarenjaci iz „Njuz neta” i Kesić, što kao traje samo 24 minuta, doći će da nam drže zajebantska predavanja i pokvare nam idilu.

Budale.

Siniša Trajković